
 
 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО- 

НАТУРАЛІСТИЧНОЇТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ» 

буд.1б, вул. Декабристів, м. Кремінна, Луганська область, Україна, 92905, тел. 
(06454) 2-33-15, е-mail: lugocentum19@ukr.net, 

р/р UA148201720344271001200053363 в ДКСУ м. Київ, код ЄДРПОУ 20151505 
 

 

24 жовтня 2024 року № 171 
На № вiд     

Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад         
Луганської області 

 
Керівникам закладів освіти  
обласної комунальної власності   
(за списком) 

 

 

Про проведення І (обласного) етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» 

 

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямами 

позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 № 1527 (зі змінами, внесеними 

наказом Міністерства освіти і науки України від 9.07.2024 № 1065), Національний 

еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України 

з 15 грудня 2024 року по 25 січня 2025 року проводить традиційний щорічний 

Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція». 

До участі у конкурсі запрошуються як окремі учні, так учнівські колективи 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 

На конкурс приймаються роботи виконані в довільній формі за такими 

номінаціями: 

- стилізована ялинка; 

- новорічний букет; 

- новорічна композиція; 

mailto:lugocentum19@ukr.net


2 

 

- новорічний вінок; 

- сюжетна композиція; 

- флористична новорічна картина чи колаж; 

- новорічний подарунок. 

Призери та переможці визначаються в кожній з номінацій. 

Роботи, представлені на конкурс, будуть презентовані на виставці, тому 

обов’язково повинні мати супроводжуючі документи: 1) етикетку, прикріплену до 

роботи, в якій зазначено: прізвище, ім’я, по батькові та вік автора, назву роботи, 

номінацію, творче учнівське об'єднання, повну назву навчального закладу із 

зазначенням області, прізвище керівника; 2) паспорт на конкурсну роботу, в якому 

зазначено: назва роботи, опис зразка (розмір, використані матеріали, техніка 

виконання), фото конкурсної роботи (можна чорнобіле), дані про автора (прізвище, 

ім’я, по батькові та вік автора), номінацію, творче учнівське об'єднання, повну назву 

навчального закладу із зазначенням області, прізвище керівника; 3) протокол про 

підсумки обласного етапу Конкурсу з переліком назв робіт, номінацій та авторів в 

паперовому варіанті (додається до надісланих робіт) та електронному варіанті 

(надсилається у форматі word на е-mail: domracheva@nenc.gov.ua , для реєстрації робіт. 

Надіслані роботи повинні бути виконані на високому рівні, мати естетичний 

вигляд та якісне виконання. Розгляду не підлягають виставкові зразки, виконані або 

надані без дотримання умов конкурсу та вимог до робіт. При оцінюванні будуть 

розглядатися роботи, що пройшли обласний відбір (для областей, де проводяться 

обласні, відбіркові етапи конкурсу «Новорічна композиція»). За умовами Конкурсу від 

кожної області подається не більше 12-15 робіт. 

У зв’язку з воєнним станом та враховуючи ситуацію, що склалася в освітньому 

просторі Луганської області – І (обласний) етап Конкурсу буде проводитись заочно за 

світлинами конкурсних робіт.  

Світлини конкурсних робіт (композицій) та супроводжуючі дані на учасника                

(у форматі word) слід направляти до 30 листопада 2024 року на електронну адресу:  

lugocentum19@ukr.net  (з приміткою «Новорічна композиція»).  

Учасники обласного етапу Конкурсу будуть відзначені Дипломами Луганського 

ОБЛЦЕНТУМ відповідного ступеню у кожній номінації. 

Найкращі роботи переможців за рішенням журі Конкурсу будуть рекомендовані 

до відправлення на ІІ (фінальний) етап конкурсу.  

У зв’язку з воєнним станом роботи для участі у ІІ (Всеукраїнському) етапі  

приймаються тільки через пошту з кур’єрською доставкою за рахунок відправника: за 

адресою 04074 м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-натуралістичний 

центр учнівської молоді з позначенням «Новорічна композиція». Роботи, направлені на 

конкурс, не повертаються. 

 

Детальна інформація: 
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- НЕНЦ: тел. (067) 923-02-25, е-mail:  domracheva@nenc.gov.ua  Координатор 

конкурсу: Тетяна ДОМРАЧЕВА 

- Луганський ОБЛЦЕНТУМ: тел. (050) 294-50-58 (Алла КАТЕНИНЕЦЬ), 

lugocentum19@ukr.net  

 

Додатки: «Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу «Новорічна 

композиція» - на 4 арк. 
 

З повагою та сподіванням 

на подальшу плідну співпрацю, 

 

 

 

В.о. директора 

 

 

 

 

Алла КАТЕРИНЕЦЬ 
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